
PASO 1: 

PASO 2:

PASO 3:

TOMA TU DISPOSITIVO

RETIRA LA TAPA

RETIRA EL LENTE Y OCULAR (LA PARTE NEGRA COMPLETA)



PASO 4: 

PASO 5:

PASO 6

VISUALIZA QUE LA PARTE PLANA (VIDRIO)  DEL TEST ESTE LIMPIA Y SECA

SACAR LA MUESTRA DE SALIVA DE LA BOCA (SOLO MOJAR EL DEDO)

DEPOSITAR LA MUESTRA DE SALIVA (EVITA FORMACION DE BURBUJAS)



PASO 7

PASO 8

SI ES NECESARIO ESPERAR MAS PARA SU SECADO DEJALO MAS TIEMPO 
(EJEMPLO : TOMA LA MUESTRA EN LA MAÑANA Y REVISALA A MEDIO DIA O EN LA 
NOCHE, O TOMALO EN LA NOCHE Y REVISAS AL OTRO DIA) ESO ASEGURARA LA 

INTERPRETACION. LIMPIA EL TEST ENTRE CADA MUESTRA.

VOLVER A COLOCAR EL LENTE OCULAR (LA PARTE NEGRA COMPLETA)

CERRAR EL DISPOSITIVO Y ESPERAR (MIN 20 MIN ) ESPERA LO SUFICIENTE



PASO 9:

PASO 10:

imagen 1: ventana no fértil 

imagen 2: inicio ventana fértil

imagen 3: ventana fértil

OBSERVAR POR EL LENTE EL RESULTADO, BUSCANDO EL MEJOR AUMENTO A TU 
OJO, ESTO SE LOGRA REGULANDO , GIRANDO LA PRIMERA PARTE DEL LENTE 

INTERPRETACION 


